
Τις τελευταίες ώρες πραγματοποιούνται
επιθέσεις από συμμορίες τραμπούκων στις
εκλογικές διαδικασίες στην Πάντειο και τη
Νομική της Αθήνας. Πρόκειται για ομάδες τυφλής
βίας που στο όνομα της “αντι-εκλογικής πάλης”
πραγματοποιούν χτυπήματα με στόχο να
εκφοβίσουν τους φοιτητές ώστε να μη

συμμετέχουν στις εκλογές. Η δράση τους στρέφεται ανοιχτά ενάντια στο μαζικό κίνημα και τους
αγωνιστές του, καθώς ήδη τραυματίστηκε μέλος της ΕΑΑΚ στη ΝΟΠΕ. Ενάντια στη ΔΑΠ, την ΠΑΣΠ και
κάθε μνημονιακή δύναμη, μπορεί να σταθεί μόνο το οργανωμένο, δημοκρατικό φοιτητικό κίνημα μέσα από
τις διαδικασίες του. Τέτοιες πρακτικές δεν συγκρούονται με τις καθεστωτικές παρατάξεις αλλά
εξυπηρετούν τους σκοπούς τους.

Οι επιθέσεις αυτές συμβάλλουν στον εκφυλισμό των φοιτητικών συλλόγων, σχέδιο που ωφελεί μόνο το
κράτος και την κυβερνητική πολιτική ώστε να προχωράει τα σχέδια της χωρίς αντίπαλο.

Ως νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλούμε τους φοιτητές να προσέλθουν μαζικά στις κάλπες και
το φοιτητικό κίνημα να περιφρουρήσει με οργανωμένο τρόπο τις διαδικασίες του. Σε αυτή τη διαδικασία,
θα βρεθεί στην πρώτη γραμμή η ΕΑΑΚ και οι αγωνιστές της που όλοι την προηγούμενη περίοδο συνέβαλαν
στην περιφρούρηση της δημοκρατικών διαδικασιών απέναντι στην κρατική και παρακρατική
τρομοκρατία.

 

Καταγγελία για την παρουσία της αστυνομίας στις φοιτητικές εκλογές

Μετά την επέκταση των τραμπούκικων επιθέσεων  στο Χημείο (Ναυαρίνου και Χαριλάου Τρικούπη),
έκαναν την εμφάνιση τους και οι δυνάμεις καταστολής με τοποθέτηση διμοιρίας ΜΑΤ δίπλα στους
φοιτητικούς συλλόγους. Πρόκειται για πράξη που εντάσσεται στην κρατική πολιτική κατάργησης του
ασύλου και αστυνόμευσης όλων των διαδικασιών του μαζικού κινήματος. Αξιοποιούν τη δράση των
ομάδων τυφλής βίας για να τρομοκρατήσουν τους αγωνιστές και να υποβαθμίσουν τις συλλογικές
διαδικασίες.

Το φοιτητικό κίνημα απέδειξε ήδη αρκετές φορές σήμερα, και θα το αποδείξει όσες φορές χρειαστεί ότι
δεν έχει ανάγκη από προστάτες, ότι μπορεί να περιφρουρήσει τις διαδικασίες του από κάθε είδους
επίθεσης. Ζητάμε να αποσυρθούν άμεσα τα ΜΑΤ από το χώρο των φοιτητικών εκλογών!
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